

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2006. SZEPTEMBER 23., 96/224.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



## Építők a Hafner-telepnél

Lakópark, szolgáltató- és sportcentrum épül jövő tavasztól a felsővárosi Hafner-fatelep helyén. Már megkezdték a tereprendezést.

5. OLDAL

## NÉVTELEN FEJFÁK

Egy szegedi család eltűnt szerettét vélte felfedezni a magyarkanizsai temető névtelen sírjában.

4. OLDAL



## Playboy-nyuszi lehet

A CKM magazin és a Viva televízió közös címlaplány-válogató versenyén második lett a szegedi Juhász Katalin.

8. OLDAL

A bronztábla ma és holnap a Széchenyi téren látható – Borfesztivál, Charlie, Apostol együttes a programban

# Az ország első Európa-díjas városa Szeged

Megérkezett Szegedre a városnak ítelt Európa-díj. Tegnap díszünnepségen adta át a rangos elismerést az azt odaítélő bizottság francia elnöke a polgármesternek.

Ünnepi pillanatok helyszíne volt tegnap délután a szegedi Széchenyi tér, ahol hétfő óta minden este kormányellenes tüntetéseket rendeznek. Az Európa-díj átadását – ahogy a demonstráció résztvevői megígérték – semmiféle atrocitás nem zavarta meg. Népes nézősereg előtt adta át a legrangosabb európai díjat Guy Lengagne, az Európa Tanács bizottságának francia elnöke Botka László polgármesternek. A város vezetője büszke és összefogó közösségnek nevezte a szegedieket, akiket háromnapos közös ünnepésre hívott meg. A francia politikus kiemelte, negyven pályázó város közül nyerte el a díjat Szeged, amiért fontosnak tartja az európai kapcsolatok fejlesztését és az európai szellemiség képviselését. A bronz emléktáblát a Széchenyi téren felállított talapzaton holnap délutánig megtekinthetik a szegediek.



Hagyományörző huszártisztek történelmi zászlókkal tisztelegnek az Európa-díj átadási ünnepségén a szegedi Széchenyi téren. Az elismerést Guy Lengagne, az Európa Tanács bírálóbizottságának elnöke (jobbról) adta át Botka László polgármesternek

Fotó: Segesvári Csaba

## Londoni bankár lett a kakasszéki kocsmáros fiából Kölcsönadja Csontváryt

Kakasszékről indult, Londonban bankár lett a kocsmáros fiából, majd vállalatokat alapított idehaza. Ma már „csak” vagyonát menedzseli, övé a telki kórház is. Szüvevénye a magyar képzőművészetek pártolója. A 49 éves Kovács Gábornak négyszáz darabos

műgyűjteménye van, három századból, Budapesten galériát nyitott. Újabban műtárgykölcsönzéssel is foglalkozik: Csontváryt vagy Gulácsyt három hónapra hazaviheti az érdeklődő.

Írásunk a 6. oldalon

## Egy baleset – tizenegy sérült

Egy olasz autó és egy magyar rendszámú kisbusz ütközött össze tegnap hajnalban az M5-ös autópálya balástyai csomópontjánál. A járművekben román állampolgárok utaztak Budapest felé, amikor a kisbusz vezető sofőr, rosszul mérve fel a távolságot, belerohant az előtte haladó személygépkocsiba. A balesetben összesen tizenegyen sérültek meg, egyikük súlyosan. A sérülteket a szegedi kórházba szállították. A helyszínelés ideje alatt félpályás útlezárás volt.

## szín&VONAL BÚTORÁRUHÁZ

Még 4 nap és megnyílik Szeged legnagyobb lakberendezési áruháza

Várjon a vásárlással, NE DÖNTSÖN NÉLKÜLÜNK! Szeged, Makkosházi krt. 1. • h.-p.: 9-18, szo.: 9-13

www.delmagyar.hu



Békés volt a tegnapi demonstráció is Szegeden és Makón

## Megeskették a tüntetőket



A héten utoljára vonultak a szegedi Móra Ferenc Múzeum elé a tüntetők, ma és holnap pihenőnap következik

Fotó: Segesvári Csaba

Csendesebb volt a tegnapi virradó éjszaka a fővárosban, mint előtte. A rendőrség eddig több mint kilencven embert vett őrizetbe. Szegeden és Makón békésen tüntettek tegnap este, a megyeszékhelyen megeskették a résztvevőket, hogy rákényszerítik Gyurcsány Ferencet a törvények betartására.

Csak néhány garázdát vettek őrizetbe a péntekre virradó éjjel a fővárosban. A héten ez az éjszaka volt az első, amikor nem csaptak össze a randalírozók a rendőrökkel. A tüntetésekkel kapcsolatban mintegy ötszáz személyt keresnek. Tegnap a Fidesz és a Fidelitas kizárta soraiból Goró Oszkárt, a 15. kerületi Fidesz frakcióvezetőjét, a Fidelitas alelnökét, mert

részt vett a hétfői éjszakai Szabadság téri rendbontásban.

Szegeden mintegy 700 ember tüntetett tegnap este. Nyilatkozatban követelték a kormány azonnali lemondását, és a miniszterelnök felelősségére vonását. Bejelentették, hogy ma és holnap nem lesz tüntetés, hétfőn viszont folytatják a tiltakozást. Makón a csütörtökönél jóval kevesebb demonstráltak. A Szegeden tüntetők között találkoztunk 56-os forradalmárral, s beszélünk a mostani demonstrációk vezérével és legifjabb résztvevőivel. A történelmet pedig arról kérdeztük, mikor beszélhetünk forradalmi helyzetről.

Bővebben az 5. oldalon és a Sziesztában

**BÁJOS ÉS INTELLIGENS UGYANAKKOR NEM A LEGOLCSÓBB**

De Most Nálunk az új **NISSAN MICRA 480.000 Ft** extra kedvezménnyel!

Vagy **0 Ft** kezdőbefizetéssel, akár havi **21.978 Ft** törlesztőrészlettel az Öné lehet!

Fantasztikus finanszírozási és biztosítási akciók!

Szeretettel és további ajándékokkal várjuk Szegeden **ÚJ Nissan márkakereskedésébe!**

Szalón: Szeged, Berlini krt. 4/9. • Tel.: 62/559-520 • Fax: 62/559-521  
Szerviz: Szeged, Cserzy Mihály utca 18.  
Tel.: 62/556-202 • Fax: 62/556-203 THM 6,7%

**NISSAN HOVÁNY**

Vegyes átlagfogyasztás: 5,9-8,8 l/100km, CO<sub>2</sub> kibocsátás: 143-161 g/km.